

## United States Department of the Interior

## U.S. GEOLOGICAL SURVEY

## May 4, 2009

## **MEMORANDUM**

To: Whom it may concern

From: U.S. Geological Survey, New Hampshire and Vermont Water Science Center

Date: May 4, 2009

Re: ERRATA in SIR2007-5037, "Occurrence of Uranium and 222Radon in Glacial and Bedrock Aquifers in the Northern United States, 1993–2003," by Joseph D. Ayotte, Sarah M. Flanagan, and William S. Morrow

After the publication of U.S. Geological Survey Scientific Investigations Report 2007-5037, "Occurrence of Uranium and 222Radon in Glacial and Bedrock Aquifers in the Northern United States, 1993–2003," the following error was found:

On page 26 of the report, table 8, upper half: the value shown as 4,291 should be 429<sup>1</sup> with a superscript "1" (as is the case for the number to the right).